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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η ΚΕΡΑΙΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΨΑΡΡΩΝ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔOΣ 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ 

Στην ταράτσα ακινήτου στη συμβολή των οδών Ψαρρών και Αγίας Τριάδος, στην περιοχή Παραδείσου, έχει 
τοποθετηθεί κεραία κινητής τηλεφωνίας μέσα σε μια πυκνοκατοικημένη γειτονιά. Η κεραία τοποθετήθηκε 
στο εσωτερικό κατασκευής  που, εξωτερικά, μοιάζει με καμινάδα (!), χωρίς ουσιαστική ενημέρωση των 
κατοίκων. 

Η συγκεκριμένη εγκατάσταση βρίσκεται απέναντι από την παιδική χαρά, έναν χώρο καθημερινής παρουσίας 
μικρών παιδιών και οικογενειών. Σε πολύ μικρή απόσταση από το σημείο λειτουργούν επίσης το 13ο 
Νηπιαγωγείο, το 4ο Γυμνάσιο και το 7ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Παρασκευής. 

Περίοικος κάλεσε πιστοποιημένη εταιρεία για μετρήσεις στο φάσμα εκπομπής της κεραίας από τις οποίες 
διαπιστώθηκαν τιμές μW/m² που υπερβαίνουν κατά πολύ τις προτεινόμενες από διάφορους φορείς αλλά και 
από ευρωπαϊκούς/διεθνείς μέσους όρους έκθεσης για οικίες. 

Η εγκατάσταση κεραίας τόσο κοντά σε παιδική χαρά και σχολικές μονάδες, σε κτίριο με σοβαρά και 
καταγεγραμμένα πολεοδομικά ζητήματα, χωρίς ουσιαστική ενημέρωση και συναίνεση των κατοίκων, 
δημιουργεί εύλογη και σοβαρή ανησυχία για την υγεία, την ασφάλεια και την ποιότητα ζωής στη γειτονιά 
μας. 

Δεν δεχόμαστε κεραίες δίπλα στα παιδιά μας. 
Η προστασία της δημόσιας υγείας και των ανηλίκων είναι αδιαπραγμάτευτη και αφορά το σύνολο της 
τοπικής κοινωνίας.  
Η δημόσια υγεία είναι ανεκτίμητη και δεν κοστολογείται όσα κι αν πληρώνουν οι εταιρείες τηλεφωνίας τους 
ιδιοκτήτες για να εγκαταστήσουν κεραίες 5G στις ταράτσες των σπιτιών τους. 

Ζητάμε: 

• πλήρη και διαφανή έλεγχο νομιμότητας, 

• την απομάκρυνση της κεραίας από τη γειτονιά μας. 

Παράλληλα, καλούμε τον Δήμο Αγίας Παρασκευής να σταθεί έμπρακτα στο πλευρό των κατοίκων, να 
υπερασπιστεί τους δημόσιους χώρους και να συμβάλει ουσιαστικά στην προστασία των παιδιών και της 
ποιότητας ζωής στην περιοχή. 

Καλούμε τους κατοίκους, τους συλλόγους γονέων και τους εκπαιδευτικούς να στηρίξουν τις συλλογικές 
ενέργειες και να πάρουν ενεργά θέση. 

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει άμεσο αποτέλεσμα, παραμένουμε σε επαγρύπνηση και θα προχωρήσουμε 
σε κινητοποιήσεις. 

Η γειτονιά έχει φωνή! 

το Δ.Σ 
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